

教：为什么焦炭期货价格暴涨宝太隆股价大跌？

股指期货并不神秘。关系简单来说就是：现货（即股市指数）作为期货的结算依据。在我国，股指期货是将沪深300指数作为标的进行结算的。所以，股指期货和现货市场相互作用，在成熟的发达市场，期货引领现货，具有价格发现的功能。比如：6月期货，在没有交割前（交割日为6月的第三个星期五），大家依据对市场的不同理解和看法，凭借资金实力相互搏杀，但是，最终到了交割日6月18日，6月期货就要结算了，采用现金交割方式，结算价格按照现货市场最后两个小时的算术平均值。因为期货可以多做做空，所以，在结算的时候要跟据每张合约的净差额的正负来结算。比如：结算价格是2900点，一张做空的合约点位3100点，那么他就盈利200点，按期货交易规定每个价值是300元，他理论上就会盈利6万元。反之，如果这是一张同样点位是3100点的做多单，那么他就输掉200点，理论上就会亏掉6万元！交割就是输家把钱付给赢家，当然，交易所会收取一定的交割费用。理论上讲，到期的股指期货的点位会和现货市场非常吻合，比如，期货是2900点，现货基本上也会是2900点。所以，股指期货影响现货市场（最主要是心理层面的影响），现货市场反过来影响期货市场（偏离太远就离谱了，会遭到对手的攻击），股指期货完全是零和博弈，不增加任何财富，只是财富重新分配。

笔者03年入市，至今已有十多年了。通过十多年的股市闯荡，练就了高超的看盘功夫，稳健的实战技能，干净利落的操盘手法，特此建立了一个微信公众平台：（旭天财经）微信：2647071939，每天讲解选牛股思路，在每天早上都会有很多粉丝朋友感谢本人分享的选股法，看懂后选出不少牛股，也是抓住了不菲的收益。

笔者每天坚持讲解，继续讲解来反馈粉丝朋友对我的支持，目前已经有很多粉丝都已经学会，近期都抓住了不少短线牛股。如果你也是操作短线的新股民，希望你发3分钟看完，之前选的牛股很多，就比如：

弘业股份，是在股价回踩的时候选出，当时股价下跌，底部出现反转十字星，主力进场，是绝佳的布局机会，果断选出来讲解，果然之后股价连续上涨，截止目前股价大涨70多个点，很多看了笔者直播讲解的粉丝朋友都是抓到这波收益，这也是长期看明辰直播的粉丝朋友所能把握的利润！

上海三毛，非常能体现笔者的选股思路，前期该股底部震荡吸筹，5号股价出现短线超跌反弹现象，资金大幅流入，买点出现，根据我所讲选股法，及时选出讲解，轻松收获60%以上的涨幅，恭喜当时看到笔者选股思路文章的股友及时把握住了该股这波行情。

笔者对选出底部启动的爆发股非常擅长，此类短线股，赚钱速度快，拉升力度大，今天在笔者也是同样选出了一只有望从底部爆发的短线股，看下图：

看上图，此股经过前期断崖式下跌后，出现了吸筹洗盘，如今股价突破上方压力，上行空间打开，能不能超过前期高点，我们拭目以待。至于该股后期走势，也会在选择文章持续跟踪讲解。

笔者在定期跟踪研究很久的几只类似弘业股份、上海三毛的股票已经选出来，有兴趣的朋友，可以自行去查...看最后，如果手中有个..股..被套，不知道如何解..套，买..卖点把..握不好的朋友，都可以与笔者（微信：2647071939）取得..联..系，笔者看到后，必当鼎力..相助！

股票的股价与股票指数有什么关系 - 汇财吧专业问答

期货股票市场行情怎么样？

楼主出题有问题吧，应该是区别和相同点吧 行情每天每月都时时刻刻都在变化。

股票市场与期货市场的相同点是：它们都是会员的组织;股票市场将游资集中，供企业家所需的资金;期货市场的活动，将资金集中，以转移因商品所有权所引起的风险;两者均为投资，投资资金以期获取利益，两者均叮用基本分析与技术分析了解行情走势。这是股票市场与期货市场相同的地方。

当然股票市场期货市场也有其显著的不同之处，如产权的移转、所有权的归属、保证金的多寡;市场的层次，价格变动的限制，空头的差异，时间性及风险性等均有极大的差异。

在产权的移转;所有权的归属方面，当证券交易时，证券的产权也随之易手，也就是证券交易后，立刻办理交割手续。而期货交易时，实质尚品的产权并没有转移，其产权的转移要等到期货契约到期，商品要提运时才发生。

在保证金的方面

订券的投资，其保证金是付给其经纪商的部份付款，未付清的余款，是对经纪商或银行的债务，故投资者必须付利息，例如美国股市付息的计算是PrimeRate加1%，保证金约在证券总价值的50%到90%之间(PrimeRate：基本利率，指银行对信用卓越公司贷款所收取的利息。)

期货市场的保证金，只是一种契约的订金，不须再付余款，直到商品正式提运为止，通常只有契约市场总值的1%到5%。

在市场层次方面

证券市场只要了解投资的证券，其公司的市场状况、证券交易价格、经由商品本身的市场供需情形及各公司的市场状况、整个市场状况，用基本分析法来分析市场。

同时证券交易所又称为“封闭性市场”，股市又有所谓“内幕”的因素，影响股市的涨跌。

而期货市场，则是初级市场，其价格是由公开竞价来决定，因此流言所产生的盲目推测因而减少，其所要考虑的是商品本身的供给与需要。期货市场较证券市场简单许多；因为期货交易的品种数目远比证券数目少，而且美国农业部提供免费基本供需分析资料，没有所谓“内幕”消息影响其价格的涨跌。

价格变动的限制

期货交易有最高和最低的限制，上下限是以固定数领为准，例如芝加哥交易所每日小麦期货价格的变动，以前一日收盘价为基准，上涨不得超过20美分。设限的目的在于防止突发事件，引起心理过度反应所造成不合理的价格波动。

美国股市无最高与最低涨跌限制，若有突发事件，则停止交易，直到市场恢复正常为止，或任其价格波动，不加限制。例如美国去年股市崩盘，影响香港股市休市数日。